ACCESSORIZED BY

m E T E E 8526828

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuusa no ycraHoBke | Montageanleitung

Iveco Daily 2019-

Art. 852682 (L2), 852683 (L3)
Astmelaudade TOUR montaazikomplekt | Running boards TOUR, mounting kit | Bokosble noporn TOUR,
MOHTaXHbIM komnnekT / Trittbretter TOUR Anbausat

1 J 1. Tala / support / nepeknag / Unterstiitzung 1
& | 2. Tala / support / nepeknag / Unterstiitzung 1
3. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel 1
4. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel 2
5. Pingutusklamber / Tension clamp / HatsxHon 3axum /
Spannklemme 3
6. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 2
7. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
8. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
9. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
10. Klamber / clamp / 3axum / Schelle 2
§ 11. Latt/ rod steel / nonocosas ctans / Stabstahl 4
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
. Puks / bushing / 6ykca / Buchse 4
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20 2
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 15
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x35 2
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x50 14
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x70 3
. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 36
. Mutter / nut / ranka / Mutter M6 3
. Seib / flat washer / wan6a / Scheibe 8,4x16x1,6 73
. Seib / flat washer / waiba / Scheibe 8,4x24x2 2
888612
M6 - 11 Nm
Pikendused vastavalt teljevahele M8 - 25 Nm

Extensions according to wheelbase
PacwmnpeHus no konécHoun 6ase
Verlangerungen nach Radstand

” °
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 30 kg Q)

Paigaldusaeg ilma elektritdédeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpemsi ycTaHOBKM 6€3 3N1E€KTPOMOHT. paboT / E E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min w:iHh

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Eir

12 12

4 13 13

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 01.09.2022 1/5



lveco Daily 2019-
Astmelaudade TOUR montaazikomplekt | Running boards TOUR, mounting kit | Bokosble noporn TOUR,

MOHTaxHbIV komnnekT / Trittbretter TOUR Anbausat

Frame height

Use this holes

3 -
Use this holes L
N T by frame height
by frame height 150 mm _ ﬁ 1X0 am 9
q p

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 01.09.2022 2/5



Iveco Daily 2019-
Astmelaudade TOUR montaazikomplekt | Running boards TOUR, mounting kit | BokoBble noporn TOUR,

MOHTa)HbI komnnekT / Trittbretter TOUR Anbausat

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee



Iveco Daily 2019-

Astmelaudade TOUR montaazikomplekt | Running boards TOUR, mounting kit | BokoBble noporn TOUR,
MOHTaxHbIN komnnekT / Trittbretter TOUR Anbausat

888612

888610

10 000 km :
T i
Nm

2[3]4]5[6]7
9] 13/{3|
[1s[16 4 X J2o|21]
|22/23] X 21l 28]
29[30

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT BalunmM oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3MI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 01.09.2022 4/5



lveco Daily 2019-
Astmelaudade TOUR montaazikomplekt | Running boards TOUR, mounting kit | BokoBble noporn TOUR,
MOHTaXHbI komnnekT / Trittbretter TOUR Anbausat

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

|

Verlangerungen nach Radstand

1 6base

Pikendused vastavalt teljevahel
Extensions according to wheelbase

PacwmnpeHunsa no KonécHo

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 01.09.2022 5/5



